Признаки обморожения

Существуют определенные признаки обморожения, на которые нужно обязательно обращать внимание, если человек подвергался воздействию холода, чтобы не упустить время и вовремя оказать первую помощь.

Если есть подозрение на обморожение каких – либо частей тела человека, желательно измерить ему температуру тела, частоту сердечных сокращений, эти показатели при обморожении значительно снижаются.

Признаки при легком обморожении:

· Можно наблюдать озноб и так называемую “гусиную кожу” на теле,

· Кожа бледнеет, краснеет, припухает, иногда может приобретать синеватый оттенок.

· Легкое покалывание и боль.

Признаки при обморожении второй степени:

· Кожа резко бледнеет,

· Появляются волдыри с кровяным содержимым,

· Сильная слабость,

· Может наблюдаться брадикардия, когда частота сердечных сокращений может падать до 50 ударов в минуту и меньше, развивается дыхательная недостаточность.

Признаки при обморожении 3 и 4 степеней:

· Слабый и редкий пульс,

· Человек может находиться в предобморочном состоянии или даже потерять сознание.

· Дыхание замедляется настолько, что ситуация может стать критической.

· Нередко при таком обморожении возникает рвота,

· Могут наблюдаться судороги по всему телу, и это сигнал к тому, что промедление в оказании медицинской помощи может привести к тяжелым последствиям и даже к гибели.

Давайте посмотрим еще видеоматериал о признаках обморожениях. И здесь также даны нам рекомендации оказания первой помощи при обморожении. О ней, как я сказала, мы поговорим более подробно в следующих материалах на блоге.

Профилактика обморожения

Чтобы такая беда, как обморожение, не случилась с нами, необходимо знать меры предосторожности, ведь профилактика – это всегда легче, чем лечение. Существуют определенные правила профилактики обморожений, соблюдая которые можно избежать неприятностей и не обморозится даже при сильном морозе.

Одежда. Если на улице мороз, лучше всего, если одежда будет многослойной. Между слоями тканей образуется так называемая воздушная прослойка, которая хорошо удерживает тепло. Одежда должна быть свободного покроя, это тоже важно, такая одежда не нарушает циркуляцию крови и создает дополнительное тепло.

Обувь для зимы так же заслуживает особого внимания, она должна быть свободной и обязательно с теплыми стельками. В сильный мороз от хлопчатобумажных носков лучше отказаться и отдать предпочтение шерстяным, особенно тем, у кого наблюдается повышенная потливость ног.

Варежки и шарф. При сильном морозе перчатки лучше заменить на варежки, хорошо, если они будут с мехом внутри и из не продуваемой ткани. Обязательный атрибут для морозов – шарф, которым можно укрыть щеки и подбородок, и конечно, шапка, закрывающая уши.

Специальные крема. Существуют в продаже специальные кремы, которые защищают лицо от обморожения, наносите такой крем перед выходом на улицу при морозе и сильном ветре.

Прием пищи. Если планируется длительное пребывание на морозе, перед выходом на улицу нужно поесть, дополнительная энергия, которую мы получаем с пищей, помогает противостоять воздействию холода.

Украшения. Перед выходом на мороз снимите с себя все металлические украшения, помните, что металл остывает гораздо быстрее нашего тела и может буквально прилипнуть к коже.

Не прикасайтесь голыми руками ни к каким металлическим предметам на сильном морозе.

Спиртное. Не принимайте спиртное перед выходом на мороз, это только иллюзия, что спиртные напитки разогревают тело, на самом деле в условиях пониженных температур спиртное, напротив, усиливает потерю тепла. Кроме того, у человека, принимающего алкогольные напитки, теряется контроля за собственным самочувствием, что может привести к обморожению участков тела.

Курение на морозе также может ухудшить состояние человека, так как никотин негативно влияет на циркуляцию крови в периферических сосудах, что может привести к их спазмам и обморожению рук и ног.

Зайти согреться. Если находясь на улице вы почувствовали, что ваши ноги или руки замерзли, лучше по возможности зайти в помещение и отогреться. Это может быть любой магазин или кафе, где вы сможете не только согреться, но и оценить степень поражения кожи.

Не пропустите первые признаки обморожения. Если вы гуляете компанией, не забывайте смотреть в лицо друг другу, важно не пропустить начальный момент обморожения, когда участки кожи на щеках, носу, на ушах меняют цвет.

 
Если, находясь на водоёме, вы попали в беду, звоните по единому телефону всех спасательных служб 112.
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