ОТЧЕТ 
Главы Камышевского сельсовета 
Усть-Таркского района Новосибирской области
о проделанной работе за 2020 год и задачах на 2021 год
Всем, здравствуйте!
      Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 –ФЗ Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными  правовыми актами.
Это, прежде всего:
· исполнение бюджета поселения;
· обеспечение бесперебойной работы учреждений образования, культуры, здравоохранения;
· благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
· взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.
Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где в первую очередь размещаются нормативные документы, Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования важной информации используются информационные стенды.
В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проведена работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в Камышевском сельсовете. 
Разработан и утвержден перечень муниципальных услуг, предоставляемых администрацией Камышевского  сельсовета Усть-Таркского района Новосибирской области, в соответствии данным перечнем утверждены и размещены на официальном сайте администрации административные регламенты по оказанию муниципальных услуг органом местного самоуправления. 
Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» ведется размещение нормативно-правовых актов, утверждаемых Главой поселения и Советом депутатов,  публикуются заключения по результатам   проведения публичных слушаний.  Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.   На сайте   функционирует раздел – «Обращения граждан».
Созданы разделы: «ГО, ЧС и ПБ», информирующий о мерах     общественной безопасности в различных ситуациях, и «Противодействие коррупции», содержащий сведения о предпринимаемых антикоррупционных действиях.
В администрации поселения в  2020 году принято и утверждено нормативно-правовых актов, из них:
- постановлений – 66
- распоряжения по основной деятельности- 26
- распоряжения по личному составу -  66
 В течение года зарегистрировано 250 входящих документов, исходящих документов – 276.  Большинство входящей корреспонденции поступило из Администрации района, прокуратуры, и других вышестоящих организаций, на которые даны исчерпывающие ответы в положенные сроки. 
Проведено 8 сессий Совета депутатов Камышевского сельсовета, принято 55 решений. 
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
На воинском учете в Камышевском  сельсовете состоит 110 человек, из них: 
· граждан, пребывающих в запасе 92 человек, в том числе, 4 офицера запаса. 
· граждан, подлежащих призыву на военную службу, не пребывающих в запасе- 14 человек. 
Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся в соответствии с планом на 2020 год. 
На 01.01.2020 г. численность населения составляла 486 человек, с.Камышево 341 человек и с.Верхнеомка 145 человек.
В целях обеспечения мобилизации доходов в бюджет поселения по местным налогам (к ним относятся: земельный налог и налог на имущество физических лиц) в 2020 году администрация поселения продолжила работу по актуализации налоговой базы в части уточнения отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях. 
В соответствии с Соглашением об организации информационного взаимодействия между налоговыми органами и органами местного самоуправления проводится работа с Межрайонной ФНС России № 14 по Новосибирской области по урегулированию лицевых счетов граждан, которым неверно исчислены местные налоги. 
Осуществляется ведение похозяйственных книг, заложенных в 2017 году на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 190 хозяйств. 
В Камышевском сельсовете разработаны  и приняты муниципальные целевые программы:
ПРОГРАММА КОМПЛЕКСНОГО РАЗВИТИЯ СИСТЕМ КОММУНАЛЬНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КАМЫШЕВСКОГО  СЕЛЬСОВЕТ Усть-Таркского района Новосибирской области НА 2013 – 2028 ГОДЫ, 
Программа «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры 
Камышевского сельсовета Усть-Таркского района Новосибирской областина 2017 -2027 годы», 
Муниципальная программа  «Обеспечение пожарной безопасности на территории Камышевского сельсовета Усть-Таркского района Новосибирской области на 2019-2022 годы», 
Муниципальная программа «Использование и охрана земель Камышевского сельсовета Усть-Таркского района Новосибирской области на 2021-2021 годы», 
       Муниципальная программа  развития субъектов  малого и среднего предпринимательства на территории Камышевского сельсовета Усть-Таркского района Новосибирской области на 2021-2023 годы, №;   
        Муниципальная программа «Обустройство улично – дорожной сети элементами благоустройства и безопасности дорожного движения  на территории Камышевского сельсовета Усть-Таркского   района Новосибирской области на 2021- 2023гг.», 
        Муниципальная программа «Профилактика правонарушений и борьбы с преступностью на территории Камышевского  сельсовета Усть-Таркского района Новосибирской области на 2021-2023 годы».                                                    
    На территории Усть-Таркского района в 2020 году было проведены 2 конкурса общественных стартапов для инициативных групп граждан.
Жители Камышевского сельсовета приняли активное участие и на территории поселения были реализованы 3 проекта.
1) «Благое дело»: руководитель проекта – Ларина Анастасия Юрьевна. В результате выполнения проекта были приобретены 2 триммера.  
       2) «Уличная сцена-место проведения сельских праздников»: руководитель Петрова Ольга Александровна. В результате выполнения проекта была приобретена надувная уличная сцена.
3) «Юные умельцы»: руководитель  Васильев Александр Владимирович.  В результате выполнения проекта были приобретены электролобзик, 4 выжигателя, резцы по дереву,  листы фанеры, доска для выжигания, лак по дереву, акварельные краски, кисти. 
     Так же в 2020 году администрация Камышевского сельсовета вновь приняла участие в конкурсе  социально значимых проектов в сфере развития общественной инфраструктуры с проектом «никто не забыт и ничто не забыто» и  выиграла грант в сумме 593729,00 рублей. Софинансирование проекта составило 6000,00 рублей.  Полная стоимость проекта составила 599729,00 рублей.  В ходе выполнения  проекта  «Никто не забыт и ничто не забыто» планируется  приобретение и установка нового памятника воинам ВОВ погибших в годы войны в  с.Камышево.   
Бюджет поселения
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. 
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. 
В отчетном периоде (за 2020) поступления доходов в бюджет муниципального образования поступило доходов       6546,0          тыс.руб. Из них: 
1. Налог на доходы физических лиц в размере – 235,5 тыс.руб.; 
2. Налог на имущество физических лиц в размере – 6,3 тыс.руб.; 
3. Земельный налог –   414,0 тыс.руб.; 
4. Единый сельскохозяйственный налог – 6,3 тыс.руб.
5.Акцизы по подакцизным товарам-  275,1 тыс.руб. 
6. Доходы от компенсации затрат -    15,4 тыс.руб.
7. Самообложение граждан – 4,0 тыс.руб.
8. Безвозмездные поступления –     5 589,3 тыс.руб. ,в т.ч.: 
- дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности    1 801,2    тыс.руб.; 
-   субсидии бюджетам на осуществление дорожной деятельности в отношении дорог общего пользования –     134,9 тыс.руб.(диагностика  дорог)
- прочие субсидии бюджетам сельских поселений – 3 414,2 тыс.руб.
- субвенции на осуществление первичного воинского учета – 107,4       тыс.руб.; 
- субвенции на осуществление полномочий по решению вопросов в сфере административных правонарушений 0,1 тыс.руб.; 
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений  из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с соглашениями  - 131,5 тыс.руб. (выборы 2020г.)
Исполнение бюджета по расходам. 
Расходы бюджета муниципального образования за 2020 год составили 6 562,6 тыс. руб. 
Расходы по разделу 01 «Общегосударственные вопросы» составили  3 144,7  тыс. руб. 
Расходы по разделу 02 «Национальная оборона» составили – 107,4 тыс. руб., из них: 
Расходы по разделу 04 «Национальная экономика» составили – 467,3 тыс. руб.
Расходы по разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство» составили – 1 006,9 тыс. руб., из них: 
- раздел 0503 «Благоустройство» -  142,2  тыс. руб.;
РЭС (обслуживание уличного освещения) – 119,6 тыс.руб.
Управление ветеринарии (обработка кладбищ) – 22,6 тыс.руб;
Расходы по разделу 0801 «Культура» составили 1 662,3 тыс. руб. из них: 
Межбюджетные трасферты 830,7 тыс. руб.
Расходы по разделу 1001 «Социальное обеспечение» составили  174,0    тыс.руб. Денежные средства были израсходованы на выплату пенсии муниципальным служащим. 


Жилищно-коммунальное хозяйство
От бесперебойной  и слаженной работы  во многом зависит быт и настроение людей, комфортное и уютное проживание. 
Водоснабжением на территории Камышевского сельсовета с октября 2020 года занимается  МУП «Щербаковское ЖКХ», теплоснабжением МКОУ Камышевская СОШ и Верхнеомская ООШ.
На балансе Камышевского сельсовета имеется   97  жилых помещения (дома, квартиры). 40%  жилого фонда находится в неудовлетворительном состоянии. 
Уличное освещение в селах находится в хорошем  состоянии.  Во всех селах Камышевского сельсовета установлены светодиодные энергосберегающие светильники, в количестве 42 шт.
Благоустройство и санитарный порядок
Вопросы благоустройства территории сельского поселения заслуживают особого внимания. Население весной активно занималось уборкой своих придомовых территорий.  Необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов, продолжать упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью.
          Рабочими администрации Камышевского сельсовета в течение весенне-летнего периода 2020 года регулярно проводился обкос поселковых дорог, объектов соцкультбыта,   кладбищ во всех населенных пунктах.
На   кладбищах в весенне-летний период рабочими администрации Камышевского сельсовета проводились работы по очистке территории и вывозу мусора.
Специалисты СДК, рабочие и специалисты Администрации сельсовета произвели очистку памятников, оградок участникам ВОВ. Убрали сорную траву, покрасили звездочки.
На протяжении 2020 года, очистка свалок на территории МО проводилась техникой администрации и один раз техникой (бульдозер) ИП Суханосов. 
В 2020 году еще больше ужесточились меры по борьбе с пожарами и разведением огня. В течение 2020 года 8 раз приходилось патрульно-маневренной группе администрации выезжать на ландшафтные пожары. Напоминаю всем  о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности на территории поселения, особенно в период весенних субботников, в период уборки урожая.
Всего  протяженность дорог в поселении 6,5 км. Дороги в поселения, находятся в удовлетворительном состоянии. 
Конечно хотелось бы иметь в своих населенных пунктах дороги асфальтированные, но пока мы вынуждены латать то, что имеем, потому что еще очень много дорог грунтовых. Поэтому будем частично отсыпать шлаком глубокие выбоины на дорогах.
         В зимний период 2020 года улицы всех населенных пунктов Камышевского  сельсовета регулярно очищались от снега. В с. Камышево техникой администрации и в с.Верхнеомка по договору с Автодором.
        В целях пожарной безопасности и безопасности жизни населения на балансе администрации имеется пожарный автомобиль,  мотопомпа, в с.Верхнеомка  пожарная бочка. Специалистом администрации весной, осенью проводились мероприятия по противопожарной безопасности среди населения.
                                               Здравоохранение
Важнейшим фактором повышения качества жизни является обеспечение здоровья    населения. 
Медицинским обслуживанием населения занимаются в 
с. Камышево  фельдшер из с.Новоникольск; в  с.Верхнеомка населению оказывает медицинскую помощь работники скорой помощи..
         Работа строится во взаимодействии и с учетом особенностей работы организаций.  Наиболее значимые вопросы:  флюорографическое обследование взрослого населения; диспансеризация,  вакцинация.
         Администрация Камышевского сельсовета оказывает помощь в доставке жителей Камышевского сельсовета на флюорографическое обследование взрослого населения. 
Образование
Образование в поселении представлено МКОУ Камышевская СОШ  и МКОУ Верхнеомская ООШ.
        В школе работают 18 педагогов из них 2 воспитателя  дошкольной группы. Первую квалификационную категорию имеют 11 человек, высшую 3 человека, соответствия занимаемой должности 2 человека. 13 человек с высшим образованием, 4 человека среднее специальное, 1 среднее. Средний возраст коллектива 40 лет.
- количество учеников составляет 27 человек 
- количество воспитанников дошкольной группы составляет 15 человек
При  МКОУ Камышевская  сош ежегодно работает лагерь дневного пребывания.  
Организовано  горячее питание для всех школьников за  счет  дотации  и овощей,  выращенных  на  пришкольном  участке. 
Ведется работа с родителями: совместные  классные  часы,  родительские  конференции,  родительские  собрания,  индивидуальная  работа,  посещение  семей,  совместные  рейды,  совместные  мероприятия,  работа  родительского  комитета.
В школе сформирована  удовлетворительная   материально-техническая  база. 
Учащиеся на 100% обеспечиваются бесплатными учебниками.
МКОУ Верхнеомская ООШ
- количество педагогических работников составляет 13 человек (12 учителей + 1 воспитатель);
- количество учеников составляет 20 человек (1-4 кл: 11 человек + 5-9 кл: 9 человек);
- количество воспитанников дошкольной группы составляет 4 человека.
Мероприятия, проводимые школой: День знаний, день учителя, Осенний бал, день матери, Новый год, день защитника Отечества, Международный женский день, день космонавтики, Последний звонок.
Решение социальных вопросов
        На территории МО Камышевского сельсовета работает специалист по социальной работе КЦСОН Усть-Таркского района.
На территории поселения проживает  40 семей-75 детей. Из них 8 семей многодетных-27 детей, семьи с 1-1 ребенка 32 семьи-48 детей. Всего опекунских семей 1 детей 1 ребенок. Приемных семей 3- детей 6.
    На учете в Муниципальном бюджетном учреждении «Комплексный центр
социального обслуживания населения» состоит 20 семей -32 ребенка, многодетные – 5 семей-11 детей.
[bookmark: _GoBack]              На надомном обслуживании находиться 17 человек за ними осуществляют уход  4  социальных работника.  
	 Оказано материальной помощи через отдел социальной защиты населения 8 семьям:
- приобретение топлива 3 семьи;
- ремонт печи -2 семьи;
- на продукты питания – 2 семьи
- на одежду ребенка- 1 семья
В 2020 году, в связи с пандемией, выданы продуктовые наборы 11 одиноко проживающим пенсионерам  и  7 человекам «Труженик тыла» по акции «Мы вместе». В рамках проекта «Старость в радость» 12 маломобильных пенсионеров были доставлены в районную ЦРБ на спецавтомобиле МБУ «КЦСОН» для прохождения медицинского осмотра.
Участвовали в проекте  «Счастливая Семья», в акции «Чистое село», «Теплый дом»
Культура
     С 1 июня 2016 года Камышевский дом культуры, Верхнеомский сельский клуб перешли в Муниципальное бюджетное учреждение     Культуры «Культурно-досуговый центр Усть-Таркского района    Новосибирской области».
Основной задачей учреждений культуры является организация досуга и проведение культурно-массовых мероприятий среди различных категорий населения: организация кружков,  любительских объединений по обучению различных видов творчества, а также развитие творческих способностей, духовного роста населения сел.
Основными видами деятельности являются: 
- подготовка и проведение концертов, ярмарок, выставок, конкурсов, театрализованных праздников и другие массовые мероприятия.
- оказание методической помощи сельским учреждениям;
- участие в  районных смотрах- конкурсах,  в праздничных мероприятиях.
Работа ведётся по следующим направлениям: работа с детьми и подростками; организация досуговой деятельности молодёжи; работа с населением среднего, старшего и пожилого возрастов; организация семейного досуга; возрождение и сохранение традиционной народной культуры; духовно-нравственное и патриотическое воспитание населения; организация и проведение мероприятий.
Кадровый состав специалистов в Камышевском СДК - 2 человека, в Верхнеомском сельском клубе – 1.  
      В 2020 году, в связи с пандемией, было отменено много мероприятий, но все же были проведены следующие мероприятия:
1. Конкурсно- игровая программа « Рождество к нам идёт»
2. Игровая программа для детей « Вот и старый новый год»
3. Акция « Блокадный хлеб»
4. Акция ко дню влюблённых « Два сердца»
5. Праздничный концерт « Слава, тебе солдат»
6. Фестиваль патриотической песни ( Участие в фестивали в Усть- Таркском РДК)
7. Проводы русской зимы « Масленичная неделя»
8. Праздничный концерт « Милым женщинам посвящается»
9. Выездной концерт в Верхнеомку « Милым женщинам посвящается»
10. Акция « Георгиевская ленточка»
11. Акция « Голубь мира», « Парад победы», « Я рисую мелом».
12. Праздник цветов « Цветочная поэзия»
13. Акция « Тёплый дом»
14. Праздничный концерт ко Дню пожилого человека « Дорогие мои старики»
15. Выездной концерт ко дню пожилого человека в Верхнеомку.
16. Акция « Дорога к обелиску»
17. Видео проект « Школа счастливой семьи»
18. Консультационная площадка для садоводов и огородников.
19. 
Концертная программа ко дню народного единства « Триколор» 
20. Концертная программа ко дню матери « Мамины глаза».
     Для освещения работы учреждения в социальной сети «Одноклассники» создана страница «Камышевский СДК».
При ДК работает тренажерный зал.
В 2020 году был проведен ремонт в ДК с.Камышево(ремонт санузла).
Библиотека 
     С 1 февраля 2019 Камышевская сельская библиотека вошла в состав Муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная библиотечная система Усть-Таркского района». Фонд составляет – 17554 экз. 
       Библиотека сегодня является информационным, культурно-просветительным, образовательным учреждением, обеспечивает сельским жителям свободный доступ к информации, знаниям. В обслуживании использует традиционные  технологии, фонды документов. Библиотека заботится о развитии подрастающего поколения и о людях, нуждающихся в социокультурной поддержке. При библиотеке работает клуб «Встреча» для пожилых людей. 
     В 2020 году зарегистрировано читателей  226, на 134 человека меньше чем в 2019 году.  Всего проведено массовых мероприятий  - 44.
Администрация сельского совета выделяет деньги на подписку. 
В 2020 году  подписка оформлена на сумму – 3536-89
В этом году ЦБС выделила деньги на подписку сельским библиотекам.
Библиотека получила 13 наименований периодических изданий на сумму – 4753-94 руб. 
Мероприятия: 
Час памяти
«Блокада Ленинграда» 
Библиотека приняла участие в районном конкурсе «Мы – наследники Победы», в номинации «Победный май». 
Участие приняли учащиеся Верхнеомской ООШ - 9 чел., детский сад «Теремок» (Верхне-Омка) – 1ребенок,участницы клуба по интересам «Мастерица» - 7 чел.  Учащиеся Камышевсой СОШ – 2 чел.
У памятника, с именами  погибших в годы Великой Отечественной войны односельчан,  вечером в 22 часа проведена акция «Свеча памяти». участники акции зажгли свечи в память о всех погибши в годы ВОВ. Завершилась акция минутой молчания. Присутствовало на акции 22 человека.
24 июня организован флешмоб «Голубь мира» у магазина «Татарское райпо». Участники делали белых голубей и прикрепляли их на звезду, в память всех погибших. Участие приняли более 30-ти человек, и взрослые, и дети.  На территории СДК проведена акция «Я рисую мелом». В акции приняли участие 13 детей. В своих рисунках дети коснулись тем: война, мир, доброта, природа и т.д. 
При библиотеке работает  4  клуба: клуб ветеранов «Встреча», клуб по интересам «Мастерица», клуб ветеранов «Селяночка» (Верхнеомка), клуб любителей чтения «Читайка» (Дети 1-4 кл.). В  библиотеке организован клуб любителей настольных игр «Почитаем – поиграем». В этом году библиотека приняла участие в акции «Дорога к обелиску». 
       Библиотека работает в тесном взаимодействии с общественными организациями на селе: школой, детским садиком, с органами местного самоуправления. Камышевская сельская библиотека является проводником культурной политики на селе.
Для освещения работы учреждения в социальной сети «Одноклассники»создана страница «Камышевская библиотека». 
Клуб «Встреча» и клуб «Селяночка»

           При Камышевской библиотеке  работает клуб «Встреча» (с.Камышево) и клуб «Селяночка» (с.Верхнеомка). Двадцать лет руководителем клуба «Встреча» была,  Леготина Антонина Андреевна. С октября 2020 года  избрана, Ларина Любовь Алексеевна. Руководитель клуба «Селяночка», Шипицына Мария Сафроновна.
В клубах ветеранов  проведены следующие мероприятия:
· Урок мужества «Блокада Ленинграда» (описание мероприятия см. в разд. «Формирование высокого гражданского и патриотического сознания»)
· Акция «Блокадный хлеб»
· Круглый стол «Как живешь пенсионер» Клуб ветеранов
· Клуб «Селяночка» совершили путешествие в музей Еланской библиотеки.
· Для жителей села Верхнеомка проведена праздничная программа «Все для тебя» (8 Марта)
· «Проводы зимы». 
·    советом ветеранов подготовлена  консультационная площадка для садоводов и огородников. Проведена беседа-практикум «Весна начинается осенью», на которую были приглашены огородницы и любительницы цветов. 
Сельскохозяйственное производство
Сельскохозяйственным производством на  территории МО занято ЗАО «Дубровинское» (Генеральный директор Кляйн Анатолий Николаевич).В 2020 году было посеяно 8015 га земли, пшеница- 7015 га, рапс- 500 га, лен- 500 га, убрано – 100%. Сенокос-3820 га. Спахано  1502га-  пары и 5500 га- зябь. ЗАО «Дубровинское» прекратило животноводческую деятельность в октябре 2020 года
ИП Ларин В.В. обрабатывается 900 га земли, сбор зерновых составил 1080 тонн, урожайность 12 цн\га.
ИП Ларина А.Ю. обрабатывается 500 га земли, сбор зерновых составил 1000 тонн, урожайность 20 цн\га.
В 2021 году планируется:
1.  В ходе выполнения  проекта  «Никто не забыт и ничто не забыто» приобретение и установка нового памятника воинам ВОВ, погибших в годы войны  ( с.Камышево.)
2.  Проведение мероприятий, посвященных 85- летию Усть-Таркского района. Праздник села  «И нет в целом мире прекрасней деревни моей» июль-август 2021г
3. Проведение мероприятий по благоустройству населенных пунктов (субботники,  скашивание травы, уборка кладбищ, текущие работы).
4. Создание территории отдыха в с.Камышево (скамьи, лавки).
Покраска детского городка.
5.Приобрести и установить  8  автоматических дымовых пожарных извещателей с GPS-модулем. Они будут установлены в жилых помещениях, где проживают многодетные семьи и социально незащищенные граждане.

Задачи, которые стоят перед администрацией поселения в 2020 году:
- максимальное привлечение доходов в бюджет поселения;
- улучшение качества проводимых мероприятий учреждением культуры,  массовое вовлечение людей разных поколений в творческие объединения;
- увеличение количества жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи;
- вовлечение населения в социально полезную деятельность.
          - Решение социальных вопросов
И в заключение.
Анализируя итоги прошедшего периода, необходимо признать, что деятельность местной власти – это практически все, чем окружен человек, мы рядом с людьми и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Главной задачей безусловно, остается задача повышения уровня жизни на селе. 
Администрации поселения, руководителям организаций и учреждений, всем жителям поселения необходимо активизировать работу по благоустройству села.
Заканчивая свой отчет, хочу поблагодарить депутатский корпус, руководителей структурных организаций, всех жителей села  за сотрудничество и выразить надежду на взаимопонимание в дальнейшей работе.
2021 год юбилейный –85 лет Усть-Таркскому району, 2021 ГОД ВЫБОРНЫЙ - В СЕНТЯБРЕ ВЫБОРЫ в Государственную Думу,  в сентябре- Перепись населения 

СПАСИБО  ЗА  ВНИМАНИЕ.  

Глава Камышевского  сельсовета
Усть – Таркского района 
Новосибирской области                         			Л.П.Васильева

