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Доставка детей в дошкольную организацию - это  обязанность органов местного самоуправления муниципального района!!!

В соответствии с п. 1 ч. 2 статьи 23 Федерального закона от 29.12.2012  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» дошкольная образовательная организация это образовательная организация, осуществляющая в качестве основной цели ее деятельности образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми.
Согласно части 2 статьи 34 Федерального закона № 273 обучающимся предоставляются в том числе такие меры социальной поддержки и стимулирования как транспортное обеспечение в соответствии со статьей 40 настоящего Федерального закона.
Статьей 40 Федерального закона № 273-ФЗ установлено, что транспортное обеспечение обучающихся включает в себя организацию их бесплатной перевозки до образовательных организаций и обратно, а также предоставление в соответствии с законодательством Российской Федерации мер социальной поддержки при проезде на общественном транспорте.
Таким образом, организация бесплатной перевозки обучающихся в государственных и муниципальных образовательных организациях, реализующих основные общеобразовательные программы, между поселениями осуществляется учредителями соответствующих образовательных организаций.



