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Причина пожара – неисправная печь.
        Пожар – это страшное бедствие, которое может постигнуть любого гражданина без исключения. Причинами возникновения пожара различны, связаны в основном с жизнедеятельностью человека. Одной из наиболее распространённых причин возникновения пожара является печное отопление.  Ежегодно, с началом отопительного сезона на территории Усть-Таркского района происходит порока 7 пожаров, причинами возникновения которых является печное отопление. Это в первую очередь связано с неправильным устройством и неисправностью отопительных печей и дымоходов, а также с нарушением правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления. 
      В процессе эксплуатации, печное отопление со временем, приходит в неисправное состояние и требует ремонта. В ходе ремонта печного отопления, гражданами допускаются нарушения правил его устройства, связанные с: установкой на печи металлических толстостенных дымоходных труб; недостаточной величиной противопожарных расстоянием (отступкой) от стенок дымоходных металлических труб до деревянных конструкций потолков и крыш зданий; недостаточной толщиной стенок кирпичных дымоходных труб, а также стенок колодцев дымоходов кирпичных отопительных печей; наличие сквозных прогаров в кирпичной кладке печей и дымоходов. Кроме этого, в сильные морозы гражданами допускается перекал печей и дымоходных труб, что в свою очередь также приводит к возникновению пожаров в жилых жомах, квартирах, а также банях граждан. 

       Для того чтобы избежать страшных последствий от пожаров, государственный пожарный надзор рекомендует гражданам устраивать печное отопление согласно инструкции:

Также следует помнит, что при эксплуатации печного отопления запрещается: 
- оставлять без присмотра печи, которые топятся, а также поручать надзор за ними детям;

- располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;

- применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;

- топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;

- использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;

- перекаливать печи.
При обнаружении на примыкающих строительных конструкциях, выполненных из древесины или других горючих материалов, признаков термического повреждения (потемнение, обугливание, оплавление) эксплуатация печи прекращается. При этом поверхность поврежденной конструкции должна быть теплоизолирована либо увеличена величина разделки (отступки). Неисправные печи и другие отопительные приборы к эксплуатации не допускаются.
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